

Міському голові м.Винники
Квурту В.Л.
вул.Галицька,20
м. Винники

22.03.2016р.

Колективне звернення групи мешканців
вул.Незалежності щодо незгоди із проектом ДПТ
для будівництва та обслуговування житлових
будинків, господарських будівель та споруд по
вул.Незалежності в м.Винники

1. Територія запропонованого ДПТ (вул.Незалежності) розміщена в низинній частині м.Винники та перебуває під постійною загрозою підтоплення у випадку значних атмосферних опадів (злив, сильних дощів), а також відлиг, танення снігу. Концентрація стічних вод на даній території пояснюється розміщенням тут відкритого водовідвідного-меліоративного каналу, який починається в районі вул.Сагайдачного-Дружби Народів, протікає вздовж «Загороддя», а далі пролягає вздовж вул.Незалежності (починаючи від ділянки №37) та виконує функцію локального водозбірника - прийому та відведення усіх дощових та талих вод значної території нижньої частини міста (вулиць: Стрілецька, Піддіброва, Крива, Керницького, Соборності, Ранкова, Коперніка, Незалежності, Сагайдачного, Декабристів, Молодіжна, Котермака, Загороддя тощо), які в подальшому переносяться у р.Марунька. У бездощову погоду в межах вул.Незалежності швидкість течії води в каналі стабільна - 0,2 м/с, русло каналу постійно наповнене водою на глибину до 0,8-1м., ширина русла канави складає у середньому 1,5-1,7 м, висота берегів каналу відносно поверхні води у бездощову погоду складає: непарна сторона вул.Незалежності - 0,5 м., парна сторона вул.Незалежності - 1,5 м., що в разі сильних опадів може суттєво підняти рівень води та спричинити до підтоплення непарної сторони вул.Незалежності, розмиттю берегів каналу (на цій стороні ДПТ пропонується розмістити житлові будинки). Спостереження попередніх років доводять, що підняття води в каналі у разі рясних та тривалих атмосферних опадів може сягати до 70 см. і більше. Загалом для даної ділянки попри наявність меліоративного каналу є характерним високий рівень ґрунтових вод (заводнення ґрунтів).

У зв'язку з вище наведеним та з метою його належного обслуговування і експлуатації даного водного об'єкту, уникнення підтоплень прилеглих територій та розмивання берегів каналу, вимагаємо розробити відповідний проект зі встановлення смуг відведення не менше 5 м. (прибережних захисних смуг) з обох боків каналу та чітко встановити статус даного водного об'єкту, провести укріплення берегів даної водойми, яка фактично виконує функцію однієї з приток р.Марунька.

ВИННИКІВСЬКА
МІСЬКА РАДА
3-06-8-296/40
22 03 16

2. Власниками ділянок вул. Незалежності, 47 (навпроти проекрованої ділянки №6 – площа 0,036 га) та вул. Незалежності, 65 (навпроти проекрованої ділянки №11 – площа 0,037 га), вже проведено відповідно підготовчі роботи з огороження території та огороження території (ділянки у власності спільно з проектованими) до меж каналу, що дає підставу зробити висновок, що власники даних ділянок розраховують на приєднання існуючої і проекрованої ділянок без наміру в майбутньому проводити їх забудову, а навпаки використовувати для ведення власного присадибного городництва чи садівництва (під'їзд з протилежної сторони каналу до даних ділянок очевидно не передбачається через суцільне загородження території та існуванням заїздів зі сторони вул. Б.Лепкого).

Слід зауважити, що інші мешканці та власники непарної сторони вул. Незалежності, вже довгий час через фізичну відсутність дороги користуються під'їздом до свої помешкань зі сторони вул.Б.Лепкого, а територію відведену під дорогу вулиці (вул.Незалежності) власники ділянок (№№ 53, 55, 57, 59, 61,63) з другої половини 90-х років використовують для ведення присадибного городництва і садівництва. Вказана територія проекрованої вулиці використовується мешканцями виключно в садівничих цілях, є впорядкована зеленими насадженнями та вільною від будь-якої забудови.

У зв'язку з вище озвученим, просимо Винниківську міську раду розглянути можливість передачі у власність земельних ділянок орієнтовною площею по 0,025-0,030 га кожна (без врахування захисних смуг існуючого меліоративного каналу), що примикають до ділянок мешканців непарної сторони вул. Незалежності №№ 53, 55, 57, 59, 61, 63 (на ширину ділянки 20м.) з цільовим призначенням для ведення садівництва.

Про розгляд даного звернення просимо повідомити на адресу представника групи мешканців Хім'юса Р.А. на вулиці Незалежності, 63

<u>Незалежності 53/6</u> № ділянки	<u>[Підпис]</u> Підпис	<u>Ковалюк Р.Т</u> Прізвище та ініціали власника
<u>Незалежності, 63</u> № ділянки	<u>[Підпис]</u> Підпис	<u>Хім'юс Р.А</u> Прізвище та ініціали власника
<u>Незалежності, 65</u> № ділянки	<u>[Підпис]</u> Підпис	<u>Гейраїсов Т.Т.</u> Прізвище та ініціали власника
<u>Шараповський М.Р.</u> № ділянки	<u>[Підпис]</u> Підпис	<u>Незалежності, 55</u> Прізвище та ініціали власника
<u>Незалежності 53/1</u> № ділянки	<u>[Підпис]</u> Підпис	<u>Маслак Т.Т</u> Прізвище та ініціали власника
<u>Незалежності 59</u> № ділянки	<u>[Підпис]</u> Підпис	<u>Лебеєв О.</u> Прізвище та ініціали власника
<u>Незалежності 61</u> № ділянки	<u>[Підпис]</u> Підпис	<u>Дзюра О.В.</u> Прізвище та ініціали власника
<u>Незалежності 43</u> № ділянки	<u>[Підпис]</u> Підпис	<u>Богоміс. Ю.Б</u> Прізвище та ініціали власника